T-79.5102 Syksy 2005
Laskennallisen logiikan erikoiskurssi

Laskuharjoitus 2

Ratkaisut

1. Valitaan jarjestys 1 < 22 < x3. Silloin OBDD on
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Poistetaan yliméariiset ei-terminaalit:

Poistetaan ylimaardiset testit:




Poistetaan yliméariiset testit:




Poistetaan yliméariiset ei-terminaalit:




Poistetaan yliméariiset testit:
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b) Jarjestys a; < az < by < ba:



Poistetaan ylimaariiset testit ja ei-terminaalit:




Poistetaan yliméariiset ei-terminaalit:

3. Muuttujien jarjestys on a < b < c. OBDD versio f V g:std on télloin:
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